
 
 
 
 

Извештај о раду Задужбине ,,Димитрија Наумовића, казанџије из 
Београда, жене му Анке и  сина Васе’’ за 2015.годину 

 
 

 
Почетак године је обележила веома непријатна ситуација за 

Задужбину. Наиме, Закључком Владе Републике Србије, 05 број: 464-
13738/2014-1 од 27.02.2015.год. стављен је ван снаге Закључак Владе 05 
Број:464-3154/2000 од 18.10.2000.год. у коме је тачком 2. одлучено да се 
раскине Уговор о давању на коришћење непокретности у државној 
својини, без накнаде, закључен између Републике Србије и Фондације 
солидарности Србије – фондацијске Задужбине Наумовић Димитрија, 
казанџије из Београда, жене му Анке и сина Васе, која се односи на 
непокретност у ул.Коларчевој бр.9 у  Београду. Овим актом, Републичка 
дирекција за имовину постаје закуподавац предметне непокретности, 
односно објекта Задужбине и позива дугогодишње закупце Задужбине да 
са њом раскину уговор и закључе са њима. Задужбина је упутила жалбу 
на достављен закључак Владе Републике Србије и употребиће сва 
правна средства да се избори за статус који јој припада. 

Из свега наведеног произилази да Задужбина, захваљујући 
Закључку Владе Републике Србије, остаје без редовних прихода што у 
великој мери отежава њено пословање. Онемогућава редовно 
стипендирање деце без родитељског старања и из материјално 
угрожених породица, помоћ старима и особама са инвалидитетом, као и 
свим грађанима који су у стању социјалне потребе. 

 
Упркос тешкој материјалној ситуацији, Задужбина је у школској 

2015/ 16 години наставила да стипендира средњошколце и студенте 
међу којима има и оних са занатским усмерењем. Са поносом истичемо 
да је све већи број деце на мастер, па и докторским студијама међу 
онима које стипендирамо још од њихове средње школе. 

 
Такође смо, сналазећи се на различите начине и уз огромну 

подршку Фондације ,,Солидарност Србије’’, наставили да спроводимо 
акције помоћи онима којима је помоћ најпотребнија. Навешћемо неке: 

  
- придружили смо се акцији ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП у сарадњи са  
   Удружењем параплегичара Баната;   
- на лични захтев Ђорђа Добрића из Бољеваца, општина Сурчин,  
посетили смо његову седмочлану породицу и том приликом им 
уручили донацију, која се састојала од медицинских пелена за 
њихову 16-годишњу ћерку оболелу од церебралне парализе, меда, 
пакетића слаткиша које нам је обезбедио Црвени крст Чукарица, 
прашка за веш, средстава за личну хигијену; 

- осмочланачлана породица Бошковић из Обреновца нам се 
обратила захтевом за једнократну помоћ у виду хране и 



основних средстава за личну хигијену, што смо и учинили. Тим 
поводом уприличили смо сусрет са овом породицом у 
просторијама Задужбине и уручили донацију; 

- обезбедили смо 20 улазница корисницима Геронтолошког центра 
Београд за Јубиларни солистички концерт филхармонијског 
оркестра гитара Музичке  школе Ватрослав Лисински; 

- поводом Светског дана књиге, библиотеци Геронтолошког центра 
у Обреновцу, поклонили смо 57 наслова које смо добили 
донацијом г-ђе Мирјане Ћулибрк, мајке наше стипендисткиње. 
Жеља г-ђе Ћулибрк је била  да  овај део њене кућне библиотеке 
поклони управо старим лицима. Иначе.  библиотека ГЦ 
Обреновац, која је бројала 4000 наслова, током 
прошлогодишњих поплава, потпуно је уништена; 

- у сарадњи са Кризним центром за мушкарце, у нашим 
просторијама започет је акредитовани тренинг „Програм обуке 
професионалаца/ки за третман починилаца насиља у 
партнерским односима“; 

- Најезда избеглица са ратом захваћених простора Сирије, 
Азербејџана, Сомалије..., ни запослене у Задужбини није 
оставила равнодушним, па  смо прикупили гардеробу за децу и 
одрасле, играчке и обућу, и однели    онима којима је то било 
најпотребније; 

-  Задужбини се јавила г-ђа Мирјана Јањић са молбом да помогнемо 
њеном сину Милошу (12) донацијом пелена. Милош је у стању 
тешке мeнталне ретардације и дане проводи у дневном 
боравку.Овом            приликом били смо у могућности да 
помогнемо Милошу са 120 комада           пелена; 

-  помогли смо донацијом у храни и играчкама деци из Свратишта у 
Крфској улици у Београду; 

- однели смо гардеробу и средства за хигијену, као и пелене за 
одрасле  Прихватилишту за одрасла и стара лица у Београду; 

-  на захтев директорке Дома за смештај старих лица из Сурдулице, 
упутили смо се у посету овој установи, са припремљеном 
донацијом која се састојала од пелена за одрасле, и то 440 
комада, као и насловима из   сопствене библиотеке, 76 комада; 

- традиционално, и ове године смо одржали помен великом  
задужбинару   Димитрију Наумовићу и његовој жени Анки, на Новом 
гробљу у     Београду... 
 

 
На жалост, постоји зебња да Задужбина неће моћи на овај начин и у овој 
мери да остварује своје циљеве, кaко је то годинама уназад чинила, а 
због ускраћених примања. 

 
 
 Од предаје захтева за реституцију задужбинске имовине под 
бројем: 
 46-001467/2013 од 04.02.2013. године, одржана је усмена расправа, 
допуњавали смо документацију према захтевима Агенције за 
реституцију, реаговали на поднеске и, на достављено негативно Решење 



Агенције за реституцију, поднели жалбу, допуну жалбе и захтев за 
повраћај у пређашње стање.  
          Поднет је захтев Републичком геодетском заводу за упис права 
својине по посебном закону за станове 5А и 5Б на III улазу зграде у 
улици Коларчевој бр.9 уз који је приложена сва потребна документација 
(Записник о извршеном увиђају од стране вештака-геометра, Скица 
посебног дела објекта , Спецификација посебних делова објеката). 
Поступак је у току. 
 
Као и до сада, и у току 2015. године приступили смо извођењу 
неопходних радова на текућем одржавању, и то: 

- Чишћење смећа, муља и  блата у подрумским просторијама које 
припадају улазу бр. I, замена дотрајале електро инсталације, 
извођење инсталација за нова сијалична места, санација 
дотрајалих канализационих цеви, набавка и уградња сигурносних 
врата;  

- замена електричних инсталација и електро ормана, постављање 
новог бројила;  

           наведени радови који се тичу замене електричних инсталација, 
примљени су и 
           евидентирани од стране надлежних служби ЕДБ Србије; 

- започета је замена дотрајале дрвене столарије ПВЦ столаријом у 
стану бр.5, на улазу бр.III. 

 
 
У току је прикупљање документације за привођење намени подрума у  
улазу бр. I,  и у току је прикупљање документације за оспособљавање 
комплетне инфраструктуре.  
 
Задужбина је и у току 2015. године имала посебне опструкције од стране 
станара када је у питању одржавање заједничког простора (пасажа и 
подрумских просторија) зграде. Наиме, станари, за све оно што 
Задужбина чини на плану побољшања услова код заједничког 
коришћења просторија, опструишу сталним пријавама код надлежних 
инспекцијских органа. 
 
Код АПР-а су извршене све статусне промене (промене чланова оргна, 
седишта, назива идр) у Регистру задужбина и Фондација. 

 
 
  
                                                                                Управитељ Задужбине 
                                                                                    Владимир Савић 
                                                                            


